Информация о местах регистрации 
на сдачу единого государственного экзамена в 2019 году для лиц, 
освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования, для граждан, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях
В период с 20 декабря 2018 года до 01 февраля 2019 года (включительно) в Управлении образования будет осуществляться регистрация на ЕГЭ следующих лиц:

- выпускники прошлых лет (в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет). Для регистрации необходимо предъявить документ подтверждающий личность и оригинал документа об образовании (аттестат о среднем общем образовании или диплом о среднем профессиональном образовании). Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка;

- лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях (в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет). Для регистрации необходимо предъявить документ подтверждающий личность и справку из образовательной организации, в которой лица проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Справка должна быть оформлена на бланке образовательной организации и заверена подписью руководителя и печатью образовательной организации. Указанная справка в обязательном порядке подтверждает следующее:
- заявитель является обучающимся образовательной организации, реализующей программу среднего профессионального образования;

- заявитель завершил или завершает в текущем учебном году освоение образовательных программ среднего общего образования в рамках соответствующей образовательной программы среднего профессионального образования.
Регистрацию будет осуществляться в Управлении образования Кушвинского городского округа по адресу: 624300, Свердловская область, г. Кушва, ул. Красноармейская, 9А, кабинет № 7. 

Ответственное лицо - начальник отдела развития содержания образования Зараменских Светлана Александровна.

Контактный телефон: (34344) 2-70-45.

Дни и часы приема заявлений: понедельник-четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00.  
